

定制设计 还要定制优惠

有一个家装公司专为白领推出了一个设计机构 为的是让东易日盛“速美”设计成为各种风格套装的集散地

□晚报记者 黄潇静

在月初结束的第八届郑州住交会上，家装展区迎来了喜人的热销场面。作为“2006~2007年度中原城市群最值得信赖的主流装饰和建材品牌”之一的东易日盛在这个春天，成为郑州市众多消费者选择家装企业时的首选品牌。



去年6月份，由世界品牌实验室和世界经理人周刊联合主办的第三届世界品牌大会于北京召开，会上发布了2006年《中国500最具价值品牌》排行榜，“东易日盛”作为家装行业唯一代表，第三次榜上有名，位列371名，品牌价值13.28亿，比去年增长2.18亿。

2006年，东易日盛为了服务好高端客户，组建成立

了A6原创设计机构。东易A6设计机构汇集了东易日盛装饰顶级的风格设计师，他们在业内均享有很高的知名度，A6原创设计机构旨在为无暇打理繁琐家务的成功人士及财智阶层提供完整的家居服务。

2007年，针对占家装市场70%的都市白领和普通家装消费者，东易日盛推出了“速美”设计服务。东易速美设计汇集了业内优

秀设计精英，紧密把握国内外设计潮流，为现代都市白领和普通消费大众打造高品质、优性价、具有不同品位的风格套装。为了降低整体造价，东易日盛整合国内数十种价格适中、品质卓越的主材、成品品牌，并与郑州当地30家建材商合作，联手推出“越整装、越优惠”产品套装定制活动。在东易速美设计服务中，有近100种成品

主材品牌、每个小区数十风格套装任客户选择，从而将成本降到最低，让家装不再昂贵。

东易日盛完整家装服务系统涵盖了品推、设计、主材、成品、配饰、工程、客服等七个方面，每项工作都有专人负责。在东易，往往一个单子的设计，要经过主材设计师、成品设计师、配饰设计师等多人共同努力才能做出。

卡尔玛地板

产销量100%增长后的细节坚持
从世界各地购进最先进的生产设备
选用由原生木浆制成的平衡纸
全国建立了近800家一流的专卖店

□晚报记者 黄潇静

卡尔玛在2006年地板行业信任危机的市场背景下，产品销量连续三年保持了100%的增长。除了提倡环境保护以外，卡尔玛地板有限公司总经理吴伟明向记者道出了其吸引消费者的秘诀。“高品质产品和服务就是成功秘诀的首要。我们从原材料、生产设备到工艺管理，每个环节都保证不能有丝毫马虎。”

到目前位置，卡尔玛已经从世界各地购进最先进的生产设备，如德国贝高压机、德国豪迈高精度生产线和德国乐客金刚钻刀具，还采用了世界一流的企业资源化系

统，总投资高达2000万美元。

“我们坚持采用一流的原材料，与全球多个供应商建立了长期合作往来。”吴伟明介绍说。卡尔玛地板同美国MEAD（世界最大的耐磨纸制造商）长期合作，同德国夏特、IP等公司（全球知名的木装饰纸制造商）建立采购关系，并选用由原生木浆制成的平衡纸。所有的这些都有效地保障了卡尔玛地板的品质。

此外，在渠道方面，卡尔玛在全国各地建材市场建立了近800家一流的专卖店，就近向各地消费者提供产品和服务。

“样板房直通车” 周六上午9点准时发车

本周六上午9点，由郑州市建筑装饰协会、大河网家装频道推出的“样板房直通车，赢免费港澳游”活动，将在金成国贸大厦举行。据活动相关负责人介绍，在活

动现场所有业主都能听取设计师讲解及免费设计，另外，凡进行装修的家庭都将有机会获赠大额装修基金或免费境内外旅游。

千克田

中国五百强企业品牌价值

東易日盛裝飾

东易日盛 A6 原创设计机构
定制高贵家私化个性生活

大宅一定要大设计

大设计之“设计”：
大户型资深设计专家领衔，由获得各类设计大奖的主任级设计师担纲，专为社会财智阶层提供高贵私家化个性设计

大设计之“施工”：
A6施工队专业施工，项目经理专人负责，全面采用德国标准工艺，将精心设计、精湛工艺与考究材料完美结合

大设计之“产品”：
从装饰材料、到主材成品均是来自欧洲的顶级品牌，风格典雅，环保与欧洲同步，让您畅享专属的完整家居极致服务

中国建筑装饰百强企业

东易日盛速美设计机构

凝炼都市白领无界自由空间

优性价，快速美丽

速美之“优性价”：
整合国内数十种适合都市白领阶层消费的国内顶尖主材、成品品牌，在最短时间内完成家装选择全过程，健康舒适，经济环保

速美之“设计”：
汇集业内优秀设计精英，紧密把握国内外的设计潮流，为现代都市白领打造高品质、优性价、不同品位的风格套装

速美之“工艺”：
高素质专业施工队伍，采用国际工艺，所用施工材料均通过国家权威部门检测，环保指数高于国家标准，让您健康、质量均无忧

越整装越优惠

4月11日--4月15日，针对以下目标楼盘，东易日盛与30家品牌建材商联手推出“越整装，越优惠”产品套装促销活动，100种成品主材品牌、200套风格设计套装任您选择，同城比价，差一赔三。

公司分部	A6原创设计机构	东部：总部速美设计机构	西部：西建材速美设计机构	北部：花网路速美设计机构
咨询电话	65616418	65616959	68883569	65707670
目标楼盘	九郡弘、天下城、森林半岛、普罗旺世、	联盟新城、中央花园、中义阿卡迪亚、尚城国际	帝湖王府、城市花园、瑞隆城墅、财政家属院	纯粹领域、阳光新城、圣菲城、农科院家属院